
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO PREFEITO, DO VICE-PREFEITO E DOS VEREADORES DO
MUNICÍPIO DE ACARI/RN, E DA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ACARI/RN PARA OS BIÊNIOS 2025/2026 E 2027/2028

Às dezonove horas do primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, na Câmara Municipal,
Palácio Vereador José Sueco de Medeiros, Plenário Vereador Antônio Ferreira da Costa, sob a presença os
senhores Vereadores eleitos: Diogo Bezerra Duarte, Francisco das Chagas Medeiros Júnior, Girlene Edson
de Oliveira Amaro, Iara Cabral de Medeiros Silva, José Rivaldo Lima, Nenilvan Rodrigues Bezerra, Paloma
Vitória da Silva Baracho, Rafael Bezerra de Brito Araújo e Zuil Ribeiro da Silva; e com o comparecimento do
Prefeito  eleito  Fernando  Antonio  Bezerra  e  do  Vice-prefeito  eleito  José  Ari  Bezerra  Dantas;  em
conformidade com o artigo trinta e nove, parágrafo primeiro da Lei Orgânica do Município de Acari/RN, o
presidente José Rivaldo Lima deu início à sessão, convidando os vereadores Diogo Bezerra Duarte e Rafael
Bezerra de Brito Araújo para secretariar os trabalhos. Após convidar o prefeito eleito, o vice-prefeito e os
demais vereadores eleitos para seus assentos, convidou a todos para a execução do Hino do Município de
Acari. Em seguida, informou que todos os empossandos apresentaram seus diplomas, declaração de bens e
comprovaram desincompatibilização na Secretaria  da Câmara,  atendendo às exigências  do Regimento
Interno desta Casa. O prefeito eleito Fernando Antonio Bezerra declarou os seguintes bens: uma casa de
tijolo e telha, situada na Rua Clementino, 458, Centro, CEP: 59318-000, Serra Negra do Norte, no valor de
R$ 10.000,00 (dez mil reais); uma propriedade rural denominada Água Branca, antiga área da fazenda
Caicó,  próximo a  Serra  dos  Quintos,  S/N,  Zona  Rural,  São  José  de  Espinharas/PB,  CEP:  58723-000,
totalizando 220 (duzentos e vinte hectares), no valor de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais); 1/9 do imóvel rural
denominado Sítio Chã da Divisão,  com uma área de 8,00 hectares,  Zona Rural,  Cerro-Corá/RN, CEP:
59359-000, no valor de R$ 4.000,00 (quatro mil reais); uma caminhonete FIAT/STRADA ADVENT FLEX,
preta, de placa EZA0A46, com valor estimado de R$ 40.000,00 (quarenta mil reais); uma propriedade rural
denominada  Água  Branca  2,  antiga  área  da  fazenda  Caicó,  localizada  no  município  de  São  José  de
Espinharas/PB, medindo 160 hectares, no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais); e bens semoventes,
sendo vacas mestiças, no valor de R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais). O vice-prefeito eleito José Ari
Bezerra Dantas declarou não possuir bens em seu nome. O vereador Diogo Bezerra Duarte declarou os
seguintes bens: um automóvel Duster Oroch 2018/2019, no valor de R$ 75.000,00 (setenta e cinco mil
reais);  em  bancos  (saldo  em  conta  corrente,  fundos  de  investimentos,  fundos  imobiliários,  ações,
capitalização e consórcios), soma no valor de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais); e semoventes no valor
de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais). O vereador Francisco das Chagas Medeiros Júnior declarou
os seguintes bens: um veículo da Marca Toyota, modelo Etios, ano 2017, cor chumbo, avaliado em R$
48.000,00 (quarenta e oito mil reais). O vereador Girlene Edson de Oliveira Amaro declarou os seguintes
bens: um veículo da Hyundai HB20 Sense 1.0 Flex, ano 2020, no valor de R$ 55.344,00 (cinquenta e cinco
mil, trezentos e quarenta e quatro reais). A vereadora Iara Cabral de Medeiros Silva declarou os seguintes
bens: um automóvel, da marca MMC/Pajero TR4 Flex HP, de placa OJU-0112, ano 2013, de cor cinza, com
valor estimado de R$ 62.000,00 (sessenta e dois mil reais). Os vereadores José Rivaldo Lima, Nenilvan
Rodrigues Bezerra, Paloma Vitória da Silva Baracho, Rafael Bezerra de Brito Araújo e Zuil Ribeiro da Silva
declararam que, até a presente data, não possuem bens móveis e imóveis gravados em seus nomes. Passado
esse momento, o presidente da sessão José Rivaldo Lima convidou todos os vereadores para a leitura do
compromisso solene. Ele assim o fez: “PROMETO EXERCER COM DEDICAÇÃO E LEALDADE O MANDATO
A MIM CONFIADO, RESPEITANDO A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DO RIO
GRANDE DO NORTE E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, PROMOVENDO O BEM GERAL E PUGNANDO
PELA MANUTENÇÃO DA DEMOCRACIA”. Em seguida, todos os edis disseram: “ASSIM O PROMETO”.
Dessa forma, todos os Vereadores foram declarados empossados para o mandato de primeiro de janeiro de
dois mil e vinte e cinco a trinta e um de dezembro de dois mil e vinte e oito. Logo em seguida, o presidente
convidou  o  prefeito  e  o  vice-prefeito  eleito,  Fernando  Antonio  Bezerra  e  José  Ari  Bezerra  Dantas,
respectivamente,  para prestarem o compromisso solene.  Eles  assim o  fizeram:  “PROMETO MANTER,
DEFENDER E CUMPRIR A  LEI  ORGÂNICA DO MUNICÍPIO,  OBSERVAR AS LEIS  DA UNIÃO E DO
ESTADO,  EXERCER  O  CARGO  SOBRE  A  INSPIRAÇÃO  DA  DEMOCRACIA,  DA  LIBERDADE,  DA
LEGITIMIDADE E DA LEGALIDADE”, proferindo logo após: “ASSIM O PROMETO”. Dessa forma, o prefeito
e o vice-prefeito foram declarados empossados para o mandato de primeiro de janeiro de dois mil e vinte e
cinco a trinta e um de dezembro de dois mil e vinte e oito. Partiu-se então para o uso da palavra pelos
empossados. O prefeito, o vice-prefeito e os vereadores fizeram seus agradecimentos, renovaram seus
compromissos públicos assumidos durante a campanha eleitoral e manifestaram a intenção de trabalhar de
forma harmônica em prol do bem comum. Após os pronunciamentos, o presidente da sessão José Rivaldo
Lima iniciou a eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal para o biênio 2025/2026. Verificado o
quórum, ela obteve autorização do plenário para realizar a votação por aclamação. Em seguida, solicitou ao
secretário Diogo Bezerra Duarte que fizesse a leitura das chapas que foram protocoladas na Secretaria da
Casa. Ele assim o fez: a Chapa 01 é formada por Paloma Vitória da Silva Baracho - Presidente, Iara Cabral
de Medeiros Silva - Vice-presidente, Francisco das Chagas Medeiros Júnior - Primeiro Secretário e Girlene
Edson de  Oliveira  Amaro  -  2º  Secretário.  A  Chapa 02  é  formada por  Nenilvan  Rodrigues  Bezerra  -
Presidente, Rafael Bezerra de Brito Araújo - Vice-presidente e Zuil Ribeiro da Silva - Primeiro Secretário.
Aberto o processo de votação, a chapa 01 recebeu cinco votos contra quatro votos da Chapa 02. Dessa
forma, foi declarada eleita a Chapa 01, sendo automaticamente empossada para o biênio 2025/2026. A
presidente eleita, Paloma Vitória da Silva Baracho, assumiu então a cadeira. Ato contínuo, com base no art.
39, parágrafo 5º da Lei Orgânica Municipal e no art. 18 do Regimento Interno da Câmara, convocou para a
presente sessão a eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal para o biênio 2027/2028, concedendo um
intevalo para o registro das chapas. Os vereadores Rafael Bezerra de Brito Araújo, José Rivaldo Lima e Zuil
Ribeiro  da  Silva  protestaram,  informando  que  há  decisão  do  Supremo  Tribunal  Federal  contra  a
antecipação da eleição da mesa diretora para o segundo biênio e solicitaram à mesa que não houvesse a
eleição. A presidente Paloma Vitória da Silva Baracho informou que essa será a terceira vez que ocorrerá a
eleição antecipada do segundo biênio, com amparo na Lei Orgânica Municipal e no Regimento Interno da
Casa,  e que a citada decisão do STF foi  em um caso específico,  sem referência a esta Casa.  Dando
continuidade, consultou o plenário para que a eleição seja por aclamação, o que foi acatado por todos os
presentes. Em seguida, solicitou ao primeiro secretário Francisco das Chagas Medeiros Júnior que fizesse a
leitura das chapas protocoladas na Secretaria da Casa. Ele informou que houve o registro de apenas uma
chapa, sendo assim formada: Chapa 01: Girlene Edson de Oliveira Amaro -  Presidente, Francisco das
Chagas Medeiros Júnior - Vice-presidente, Iara Cabral de Medeiros Silva - Primeira Secretária e Paloma
Vitória da Silva Baracho - Segunda Secretária. Aberto o processo de votação, a Chapa 01 foi eleita com
cinco votos contra quatro abstenções. Dessa forma, foi declarada eleita a Chapa 01 para tomar posse no dia
primeiro de janeiro de dois mil e vinte e sete. Nada mais havendo a tratar, a presidente encerrou a sessão
solene, mandando lavrar a presente ata em livro próprio. Acari/RN, em primeiro de janeiro de dois mil e
vinte e cinco.
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